

**List of corrections to the  
*Formal Languages and Automata* lecture notes  
for CST Part IA 2014/15 Discrete Mathematics**

**9 February 2015**

**Page 21:** replace “ $D_n$ ” with “ $D_m$ ”, “ $c_n$ ” with “ $c_m$ ” and “ $n = 0$ ” with “ $m = 0$ ”.

**Page 27:** Replace “4-element set  $\{\epsilon, \emptyset, |, *\}$ ” by “6-element set  $\{\epsilon, \emptyset, |, *, (, )\}$ ”.

**Page 29:** Delete the line beginning “E.g. can parse concrete syntax...”.

**Page 83:** Replace “ $\delta$ ” with “ $\Delta$ ”.